
1. skupina: DELJENJE                                                 IME:________
1. Oceni količnik in izračunaj ostanek. Naredi tudi preizkus.
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Preizkusi:

[image: image1]
2. skupina: DELJENJE                                                        IME:________
1. Deli in naredi preizkus.

3 6 0 : 20 =                     4 8 2 : 40 =                      1 9 2 5 : 60 =    

3 4 2 : 47 =                    1 3 5 : 68 =                          3 4 2 : 23 =   

3 3 2 1 : 96 =               5 6 2 5 : 45 =                 9 8 7 6 5 4 : 16 =
2. Avto je v 10 dneh prevozil 3690 km. Koliko km je prevozil v enem dnevu?

    R:                                                  

    O:_______________________________________

3. Deljenec je 98765, delitelj je 80. Koliko je količnik in koliko ostanek?

     R:                                           
     Količnik je ______, ostanek pa _____.
4. Poišči količnik števil 6660 in 15.

    R:                                                           
   Količnik je ____________.

3. skupina: DELJENJE                                                        IME:________
1. Izračunaj in naredi preizkus.

9 0 8 0 7 : 60 =                                           9 8 7 6 5 4 : 70 =
5 0 6 0 7 8 : 87 =                                        1 8 8 7 0 4 : 74 =
4 3 9 5 6 : 99 =                                           6 3 0 1 2 7 3 : 64 =

2. Vožnja je trajala 6060 minut. Koliko ur je to?

     R:                                                          
    O: _____________________________

3. Za jopico smo porabili 50 dag volne. Koliko takih jopic lahko naredimo 
    iz 12 kg 50 dag volne?

R:                                                     
   O: _____________________________

4. Deljenec je 758 610, delitelj pa 72. Koliko je količnik in koliko 
    ostanek?

     R:                                                               
    O:Količnik je______, ostanek pa _____.
5. Najtežji plazilec na našem planetu je indijski krokodil. 12 takih  
    krokodilov tehta 6240 kg. Koliko tehta en tak krokodil?

   R:                                                 
  O: ________________________________

